@Glasdon

Ashguard SG

Fristdende askkopp med SmokeGuard®, ett unikt rokdédmpande system.
INSTALLATIONSINSTRUKTIONER OCH ANVANDARMANUAL

VIKTIGT: SE TILL ATT ALL RELEVANT PERSONAL LASER DENNA ANVANDARMANUAL,
OCH ATT EN KOPIA GES TILL PERSONALEN SOM ANSVARAR FOR INSTALLATIONEN OCH
HANTERINGEN AV PRODUKTEN.




@Glasdon

FORANKRING MED FASTBULTAR

(MEDFOLJANDE INNEHALL:
Ankarbultar (M10 x 75mm) x3
Mutterbricka (M10 x 50 x 3mm) x3

.

N

\

I

D
RIS

L DIAGRAM A

— c
%'\"-"—':— —::ﬁ g%
— E&
A EE
T T €9
_ L= ~ E
—_—
e ey

VERKTYG SOM KRAVS:
Batteriborr x1
10mm borrbits x1

17mm ringnyckel x1
Ritsnal x1

||ﬂ-
e
18

\ DIAGRAM B

1. Valj en lamplig jamn slat yta for att férankra askkoppen. Se

till att askkoppen installeras pd sa vis att dérren kan 6ppnas
utan att blockera fotgéngarnas trafik eller bort frdn en vag.
Tank pd att askkoppen kan anvéndas fré&n bada hall for att
bestdmma den lampligaste positionen.

2. L&s upp dorren med den medféljande nyckeln (genom

att vrida den moturs) och ta bort dérren fr&n askkoppen.
Ta sedan bort innerbehdllaren och placera askkoppen i den
valda positionen.

3. Markera marken genom de tre hdl som visas i diagram A.

Obs: Askkoppen kan monteras pd en 50mm tjock stenplatta.
Halen bor vara minst 110mm frdn stenplattans kanter.

4. Flytta askkoppen och borr ett 80 mm djupt hél i tre

markerade positionerna. Rengor hélen fran damm.

5. Omplacera askkoppen och satt i de tre ankarbultarna och

kor tills muttern och mutterbrickan ansluter till askkoppens
botten, som visas i diagram B. Fast muttrarna med en
17mm ringnyckel tills bultarna ar sakra.

6. Innerbehdllaren kan nu placeras i askkoppen och dérren kan

fastas tillbaka och 13sas. Ashguard &r nu redo att anvéndas.




@Glasdon

FASTSATTNING MED FORANRKINGSJARN - JUSTERBART DJUP

(" INNEHALL:

Forankringsjarn ~ x3
Mutterbricka 50x11.5x3mm x3
Skruv (M10 x 80mm) x3

6mm insexnyckel

.

Mutterbricka M10x50x3mm x3

N

x1

\

VERKTYG SOM KRAVS:

Betongmix (snabbhardande)

Verktyg for att grava ett hal i marken
Badfil (om djupet behdver justeras) x1
Vattenpass x1

-

Fastskruv

Mutterbricka — —

botten

Forankrings-
- jam —

! L Stodkloss
A - Grus

,

S DIAGRAM C

J

1. Innan du boérjar installationen, kontrollera om det finns
nedgravda kablar, vattenledningar och liknande.

2. Grév ett hdl med ett djup pd 400mm och se till att hdlets

kant &r minst 100mm fran askkoppens fastsattningsomréde.

3. Sammanstéll och sékra forankringsjarn till askkoppens
botten.

4. Om halets djup &r mindre dn 400mm, kan langden pa
férankringsjdrnen justeras genom att flytta den nedre
mutterbrickan upp langs férankringsjarnen, varpd du kan
skara av stdngen till valfri langd. Vid ett mindre djupt hél
rekommenderar vi att gora hallet bredare och att anvanda
samma mangd betong.

5. Placera aggregatet och stddklossen i botten av hélet.

6. Stall askkoppen med forankringsjarnen i hallet och sékerstall

att férankringsjérnen vilar pd stddklossen samt
att askkoppen ar rak.

7. Ta bort askkoppen och férankringsjarnen och hall pé
betongmixen i hdlet tills den nér ratt niva.

8. Se till att askkoppen &r i ratt riktning utifrdn dina behov.

9. Stall férankringsjarnen i betongen tills askkoppens botten
nér ytan av betongfundamentet.

10. Se till att askkoppen forblir i vertikal position under
betongens uttorkningstid.

FRISTAENDE SOCKEL

(" INNEHALL:
Fristdende sockel x1
M10-mutter x3

Mutterbricka (M10 x 50 x 30mm)  x3
N

N

VERKTYG SOM KRAVS:
17mm Ringnyckel x1

Ve

Mutter
Mutterbricka

Fristdende ., | | | )
sockel

S DIAGRAM D

J

2. Positionera askkoppen 6ver den fristdende sockeln, och se
darmed till att de tre spikarna pd sockeln gér igenom de tre hélen

p& askkoppens botten.

fast dem med en 17mm ringnyckel.

den lite sd att sockeln kan rullas till ratt plats.

L3s upp Ashguard SG och ta bort dérren och innerbehdllaren.

Satt dit en mutterbricka och en mutter vid varje spik och spann

Innerbehéllaren kan sedan stallas tillbaka i askkoppen och dérren
kan placeras tillbaka och |&sas. For att flytta Ashguard vander du

J




@Glasdon

TOMNING AV DIN ASHGUARD SG

felaktig anvéndning.

Upplaga1 2006 C000/0325 SE
©2016
Produktinformation kan dndras utan foregdende meddelande.

4 )
/N
! /
/
/
/ /
/ /
/ /
- /
2 /
S ’ DIAGRAM E )
1. L3s upp din Ashguard SG med den 2. Om det kravs kan dorren tas bort helt 3. For att tomma innerbehallaren,
medféljande nyckeln genom att vrida for att underlatta innerbehéllarens vanda den helt enkelt upp och ned.
den moturs (se diagrammet ovan). borttagning och rengdéringen. Rokdampande locket svangs dppet s&
Dérren kan nu 6ppnas och ger tillgéng innerbehdllarens innehdll kan falla fritt.
till askkoppens insida.
4. Placera sedan tillbaka innerbehdllaren, sténg och I1&s sedan doérren. Om dérren tagits bort helt sd stalls den tillbaka i askkoppen som
illustreras i bilden ovan. )
( TVARSNITT "\ For att sékerstilla att produkten fungerar s8 effektivt som méjligt
rekommenderar vi att den rengérs regelbundet med varmtryckstvatt och
tval, eller med handtvatt och en 10% I6sning av milt rengéringsmedel
blandat i varmt vatten, med en mjuk borste samt en avtvattning med kallt
vatten. Tank speciellt pd roktratten SmokeGuard pa insidan av askkoppen.
Om det mot férmodan skulle bli sd att roktratten blockerats, kan den
behova tas ut for att stédas helt. Detta gors sdhar:
1. Oppna forst askkoppen och ta bort dérren och innerbeh8llaren.
+—Spik 2. Roktratten sédkras av tvad vingmuttrar som kan tas bort genom att man
g stracker sig in i askkoppen och skruvar av dem foér hand.
) 3. Efter att man tagit bort dessa kan roktratten tas bort och stddas
A 4——————\ingmutter -
utforligt.
5 Roktratt 4, Aterplacera roktratten genom att placera den p& spikarna i
askkoppen, och sakra den med vingmuttrarna som tidigare togs bort.
\_ DIAGRAM F ) y
Glasdon, ASHGUARD SG OCH SMOKEGUARD AR VARUMARKEN ELLER REGISTRERADE
VARUMARKEN FOR GLASDON GROUP LTD. ELLER FORETAGETS DOTTERBO- GIanon
LAG | UK OCH ANDRA LANDER
Glasdon Europe AB
« Planerat underhall och regelbunden kontroll samt byte (vid behov) av reservdelar August Barks Gata 25
rekommenderas. SE-421 32 Vastra Frolunda
» Reservdelar kan bestéllas direkt av Glasdon. Sverige
» Glasdon kan inte hallas ansvariga vid oaktsamhet, felaktig installation eller Tdefon: +46 31 895 880

Fax: +46 31 895 899

E-mail: kontor@glasdon.com
Web: www.glasdon.com

v [FeTz]

Organisationsnummer: 556815-7688



